

笨贼不识货，把钻石当废物扔了

长铁警方 300 监控探头锁定嫌疑人

今日女报/凤网讯(通讯员 朱红梅 胡艾 谢懋洲)坐高铁时，舒女士顺手将行李箱放在车厢大件行李存放处。等一觉睡醒快下车时再去看，价值近 10 万元的行李箱已不翼而飞。而当民警从衡阳将被盗的行李箱追回时，却惊讶地发现：由于不识货，犯罪嫌疑人竟然把箱子内最值钱的白金钻石耳环和品牌衣物扔了。

3月14日21时许，长沙铁路公安处乘警支队接到广州铁路公安处广州南站派出所电话通报：旅客舒某当天乘坐武汉开往广州南的G1129次列车时，被盗红色行李箱一个，内有白金钻石耳环、品牌衣物、美容产品等，总价值9.5万余元。案件发生后，长沙乘警支队迅速组成专案组开展侦查工作。

专案组首先对相邻车厢的200余名旅客开展调查，没有发现任何线索，随后又从铁道线上8个停车站点调看300多个视频监控探头，经过艰苦地搜索识别，民警终于在衡阳东高铁站

的视频监控中锁定一名拖着疑似丢失的红色行李箱、身着橙红色衣服的男子。专案组马上截取了视频截图发给失主，经辨认，确定该红色行李箱就是丢失的箱子。专案组再根据视频监控顺藤摸瓜，发现该男子在3月14日晚17时许在长沙南站上车。

经过缜密侦查，最终确定该名男子即为犯罪嫌疑人杨某。根据杨某供述，4月5日10时，专案组在杨某朋友家中找到被盗的行李箱。让人啼笑皆非的是，杨某在盗窃得手后，发现箱内并无现金和值钱的东西，只留下了美容仪器和护肤品，而将名牌衣物连带白金钻石的耳环，趁天黑扔在了一个地下通道。

经审查，杨某对在G1129次高铁7号车厢置放大件行李处，趁无人注意，盗取红色行李箱，在衡阳东下车的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人杨某已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

鑫晨公益关爱“两癌”患者

今日女报/凤网讯(记者 李立)家住长沙市开福区清水塘街道四季花城社区的张女士最近又喜又忧。让张女士感到高兴的是，民政局会同有关部门帮她申请的廉租房已经批了下来，一直没有住房的她和孩子终于有了属于自己的家。但是，房子需要做简易装修，购置家具，身患乳腺癌和子宫颈癌的张女士于前几年离异，没有正式工作和稳定收入的她不知道去哪筹措这笔钱。

正在张女士为难之际，3月18日至31日，政协开福区清水塘街道委员工作站(以下简称“委员工作站”)与妇联培育的社会组织开福区鑫晨婚姻家庭综合服务中心和鑫晨妇女儿童公益发展中心(以下简称“鑫晨公益”)联合发起了爱心传递——关爱“两癌”患者张女士捐款活动。通过大家的努力，共有5个单位、



110人参加“爱心传递”捐款活动，其中有政协的领导和委员，四季花城社区、“智慧女人幸福沙龙”、“鑫晨公益”的社工和志愿者，筹集善款12000多元。得到多方爱心资助的张女士感动不已：“区妇联、区民政局、社区平时就对我关爱有加，这次更是解了我的燃眉之急，非常感谢大家的帮助！”

《女王 CEO》寻找最强商业大脑

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)大众创业、万众创新是当下最热门的话题之一，你拥有适合创业的商业大脑吗？2016年4月2日，中国首档女主播反转烧脑商战真人秀《女王 CEO》首场海选在长沙举行，上千选手报名参赛，只为能加入女王战队，成为吴昕、YOYO 的商界拍档。

《女王 CEO》由吴昕、YOYO、吴恙、段鸿、李宇琪等9位芒果女主播领衔九大战队，体验跨界商场带来的残酷挑战。“女王”及

其海选出的助理要从团队管理(面试、破冰、分工、激励)到市场管理(产品、广告、促销、危机管理)进行全面比拼，最终赢得 BOSS 团评审的认可。

据悉，此次活动吸引了上千选手报名参赛，其中不乏本地网红及知名创业人。该活动报名仍在继续，主办方希望有更多年轻、大胆、敢于表现并具有一定商业意识的选手前来展现自己的最强商业大脑。

宁乡县面向全球招募“传奇掌门人”

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)复原的西周王宫炭河古城，重建的“小南京”道林古镇，再加上各种创意煤城景点，让宁乡有了崭新的模样。4月6日，宁乡全域发展大会暨宁乡旅游年开幕。大会上，湖南卫视主播魏哲浩、刘梦娜

及芒果女主播团，带领大家一同领略宁乡风光的同时，面向全球发出了招募八大“传奇掌门人”的招募令：关山武神、香山寨主、游学队长、浏山冒险王、道林镇长、炭河古城城主、灰汤浴霸、



煤城坝主。只要你觉得自己符合“传奇掌门人”的要求，都可以报名参与。据悉，此次宁乡旅游年将陆续推出10场精彩活动，让更多人了解宁乡的神秘故事，爱上宁乡这块传奇的土地。

省妇幼保健院为留守儿童建爱心书屋

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 李俞辰)4月2日是丹麦儿童文学大师安徒生的生日，也是世界儿童图书日。今年的世界儿童图书日，永州市宁远县鲤溪镇三岭小学的孩子除了得到图书、衣服等礼物外，更得到了一间属于他们自己的图书室。当天，由湖南省妇幼保健院发起，湖南省妇幼保健院和永州职院附属医院

共同组织，永州红十字会参与的“妇爱如山，关爱永州宁远留守儿童”爱心资助活动在这里举行。来自湖南省妇幼保健院的志愿者筹钱为孩子们购买了校服，这是孩子们拥有的第一套校服。活动现场，志愿者们给孩子们捐赠了图书、书架、电灯、图画和小板凳，建立了一间爱心图书室。

湖南机场集团3月妇女主题活动丰富

今日女报/凤网讯(通讯员 陈婷南)积极踊跃参加“趣味家庭运动会”，去郴州桂东扶贫点慰问学校师生，学唱歌曲《不知怎么称呼你》，开展学习《中华人民共和国反家庭暴力法》、走访慰问重病、大病女职工……今年3月以

来，湖南机场集团女工委组织开展了一系列妇女主题活动，展示了湖南机场女职工为企业发展拼搏进取、创业奉献的巾帼风采，更激励和引导广大女工争做学习型、创新型的女性，增强了集团广大女职工的向心力和凝聚力。

巧吃早餐 白发变黑

只因比别人多吃了一口自制的黑发早餐，年过半百的武汉著名中医李新建教授，不到三个月的时间里，满头白发变得乌黑发亮，精力充沛。与此同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像57岁，倒好像30、40岁的年轻人。

出于对中医食疗的痴迷，李教授耗费了6、7年时间，发现了这一天然的黑发食疗方，奇迹就这样出现了。他看到有白发、少白头、两鬓早白困扰的朋友，就忍不住向他们推荐这个方子，有最快的两、三个月就能见效。使用者无不惊奇！

李教授公开了他的配方，希望有条件的朋友可以试着制作：黑豆15g、阿胶8g、黑芝麻10g、枸杞10g、淮山药8g、黑桑葚5g、红枣8g、益智仁7g、黄精15g、覆盆子15g、百合5g、蛹虫草粉5g，用小钢磨打碎成粉，每天早上熬粥食用。

李教授这样解释他的配方。他参考了无数古方、偏方，这个方子考虑得很全面，既补气血、益肾养发，又补虚润燥、调和肠胃，对中老年人头晕、耳鸣、齿松、脱发、便秘也大有好处。

中医讲“肾主骨生髓、其华在发”、“发为血之余”。一个人头发的好坏能直接反映肾脏、气血的亏盈。因为肾藏精，精能化血，精血旺盛，则毛发壮而润泽。他将医圣张仲景著《金匮要略》的“肾气丸方”和《本草纲目》记载的“三黑汤”、《和剂局方》记载的“乌髯膏”等中医名方进行加减。去



除其有副作用或补益过旺的首乌、人参，加入红枣、山药、枸杞、黄精、虫草等药食同源、气血双补的成份。制成了益肾黑发、润燥不上火的“黑发早餐”食疗方。

据武汉、北京、上海、天津等最早上市地的消费者反映，喝上“黑发早餐”一周左右就觉得精力充沛、中午不犯困了；晚上睡得香、起夜少。效果好的一月左右白发就能逐渐变黑，并且红光满面。不少中老年人表示，手、脸上的老年斑淡了，连耳鸣、头晕的毛病也改善了。

好消息：目前此方已通过国家有关部门认证，命名为“黑发早餐”，指定由专业科研公司加工生产，不用熬煮，一冲即食，畅销全国。



前100名打进电话可享受半价体验！全省仅限300盒，售完为止！

买10盒赠5盒，买5盒赠1盒
咨询热线：400-6858-766